Rathaus Eglofs e. V.



Rathaus Eglofs e. V. • Dorfplatz 9 • 88260 Eglofs IHR ZEICHEN:

buergerservice.org e. V. Herrn Vorsitzenden

Rudolf Philipeit

per E-Mail

UNSER ZEICHEN: SA2018-02

NAME: André Rauch TELEFON: +49 7566 1573

E-MAIL: info@rathaus-eglofs.de INTERNET: www.rathaus-eglofs.de

DATUM: 05.04.2018

Bürgerterminal im Rathaus Eglofs am Samstag, 05. Mai 2018

Sehr geehrter Herr Philipeit,

ganz Deutschland spricht über Digitalisierung. Wir in Eglofs bereiten den Weg dazu!

Vielen Bürgern ist nicht bekannt, welche digitalen Dienstleistungen mit der Online-ID-Funktion des neuen Personalausweises erledigt werden können. Wir möchten dies ändern und stellen deshalb im Rathaus Eglofs ein Bürgerterminal auf. Damit können z. B. der Punktestand in Flensburg direkt abgefragt oder eine Rentenauskunft online eingeholt werden.

Zur Eröffnung laden wir Politiker, Bürgermeister, Verwaltungsmitarbeiter und Bürger aus Argenbühl und der Nachbarschaft am Samstag, 05. Mai 2018 um 10 Uhr in das Rathaus Eglofs (Dorfplatz 9, 88260 Eglofs) herzlich ein.

Folgenden Ablauf haben wir vorgesehen:

- 1. Begrüßung und kurze Vorstellung des Rathaus Eglofs e. V.
- 2. Impulsvortrag und ShowCase zum Thema Online-Ausweisen mit dem Smartphone von Hr. Rudolf Philipeit vom Verein buergerservice.org e. V.
- 3. Vorstellung des Bürgerterminals im Rathaus Eglofs mit Beispieldemonstration
- 4. Lockerer Austausch bei einem kleinen Imbiss

Unser Landtagsabgeordneter Raimund Haser und Bürgermeister Roland Sauter haben ihr Kommen zugesagt.

Weiterhin werden Mitarbeiter der Gemeindeverwaltung Argenbühl anwesend sein. Für die Bürger von Argenbühl besteht an dem Tag auch die Möglichkeit, die Online-ID-Funktion des neuen Personalausweises kostenlos freischalten zu lassen.

Wir würden uns über Ihr Kommen freuen und erbitten eine kurze Rückmeldung an info@rathaus-eglofs.de.

Mit freundlichen Grüßen

Andre Paul

Rathaus Eglofs e. V. Amtgericht Ulm Vereinsregister

VR 721076

Vorsitzender André Rauch St. Martinsweg 4

88260 Eglofs

Kontakt Tel.: +49 7566 1573

E-Mail:

info@rathaus-eglofs.de

Bankverbindung

Kreissparkasse Ravensburg **BIC: SOLADES1RVB**

IBAN: DE39 6505 0110 0101 1315 79